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Предговор  
 

Сагледавајући нашу школу као један сложен систем испреплетан од процеса образовања, 

функције васпитања, захтева родитеља, потреба и интересовања ученика, издвојили смо приоритете 

који су основа  основног образовања  у Врчину.  

Трудимо се да стварамо упослену, срећну и успешну заједницу у којој су учење, развој и 

добробит младих у средишту пажње. 

Наша школа је школа по мери ђака. Наши ђаци су весели када долазе у школу. У нашој школи 

је направљена таква атмосфера да и ученици, и  родитељи, и наставници радо долазе у њу. Довољно 

је да прођете ходницима, или да изађете у школско двориште и видите какви су ученици. Ученици 

су доста зрели за своје године, тако се и понашају. У нашој школи наставници пре свега уче децу 

смислу живота.  

Поред обавезног знања, у школи се савлађују и друге вештине. Сваком ученику је омогућено да 

се бави спортом. Сваком ученику је омогућено да похађа неку од бројних секција. Често разговарам 

са ученицима, и сматрам да је то нови моменат где они схватају да неко заиста мисли и размишља 

о њима.  

Свака добра ученичка идеја је и идеја мојих наставника, мојих запослених. Ученици су узорни, 

и на аутобуској станици, и у оближњој продавници и у школском аутобусу... Ученици су веома 

посвећени редовним и ваннаставним активностима. Тај детаљ је добра мотивација за све запослене. 

Родитељи су сарадљиви, заинтересовани су за своју децу, тако да слободно могу рећи да је сарадња 

између родитеља и наставника изванредна.   

 

❖ Зато тежимо школи у којој се  слобода и рад не искључују већ међусобно надопуњују. 

❖ Зато тежимо школи која није место где се стиче само знање већ се млади припремају и за 

друштвене улоге у средини чији су део и чија су суштина. 

❖ Зато тежимо школи где су образовање и васпитање младих врхунски циљеви свих запослених, 

а управљање школом подразумева изграђивање међусобних односа поверења, подршке и 

усмеравања у сваком тренутку заједничког живота и рада. 

❖ Тежимо школи у којој би улога школског колектива била истински важна за будућност сваког 

ученика као чврст темељ васпитања и образовања на који је могуће надоградити се, усавршавати 

и напредовати у животу. 

❖ Тежимо школи у којој васпитање полази од самодисциплине васпитача а образовање од  сталног 

усавршавања предавача. 

❖ „Професор не сме да буде неправедно строг према ђаку али не сме да буде ни попустљив, јер 

мекуштво није доброта.“… „Смиреност је врлина без које су друге врлине немогуће. Зато 

стичимо смиреност!“, ове поуке Патријарха Павла су основне мисли колектива врчинске 

основне школе. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 

 

 



 

3 

 

Летопис 
 

Од школске 2013/14.год. школа је дужна да води Летопис за сваку школску годину. Летопис 

садржи активности школе и реализацију образовно-васпитног рада. Наша школа последњих година 

уредно бележи сва дешавања на крају сваке школске године. Велики број наставних и  ваннаставних 

активности у школској 2020/21.год. у отежаним условима упркос мерама за спречавање ширења 

болести Ковид 19, говори да школа живи један квалитетан живот, пун различитих дешавања. 
 

Директор школе 

Добрица Синђелић 

 

Школа данаc 
 

Прва школа у Врчину почела је са радом 1827.год. Нaзив „Мирoслaв Joвaнoвић Церoвац“ jе 

дoбилa 1958.гoд. a сада носи назив „Свети Сава“. 

Oснoвнa шкoлa у Врчину ове године је прославила 193 године рада. Школа је била, и остала, 

центар културних манифестација везаних за место и околину, покретач је спортских активности и 

активно учествује у свим манифестацијама државе, града, општине и месне заједнице. 

 

 
 

Доградња и реконструкција централне школске зграде почела је 16.10.2004.год. 

Урађена је обједињена кровна конструкција над старим делом школе и новим дограђеним 

учионичким трактом ради заштите објекта од прокишњавања, уграђена је громобранска 

инсталација и грејачи за хоризонталне и вертикалне олуке, фасада и термоизолација на старом 

и дограђеном делу школе, као и алуминијумска фасадна столарија на свим просторијама 

школе. Покривен је дограђени улазни хол са одводњавањем и уграђивањем алуминијумске 

фасадне столарије, урађена је мрежна кишна канализација и дренажа. Израђени су тротоари 

око објекта. Урађена је нивелација школског дворишта и израда свих слојева.  

Замењени су плафони и подови у свим ходницима, сви ходници су окречени. Сва врата су 

окренута ка споља; потпуно је завршена хидрантска мрежа и реконструисан је биодиск. У делу 

дворишта испод вртића „Лане“ изграђен је противпожарни базен за хидрантску мрежу (72 кубика), 

као и пречишћивач отпадних вода. Уграђен је видео надзор и школски и дворишни простор су у 

потпуности покривени. Школа има потпуно уређен паркинг за 10-ак аутомобила радника школе, 
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просторију за разговор с родитељима ученика. Уређене су зелене површине у школском дворишту, 

постављене су клупе и уређено потпуно ново кошаркашко игралиште са кошевима. Сваке године 

школски врт се улепшава. Свака просторија у школи је опремљена новим телекомуникацијским 

системом – рачунарска, телефонска, антенска, бежична интернет мрежа. Свака просторија и 

школско двориште опремљени су рециклажним кантама. Школа поседује потпуно нову ограду, 

рампу за инвалиде, аутоматску дојаву пожара, разглас, електронско звоно, дигитални сат. Зборница 

је опремљена потпуно новим завесама и намештајем. Такође, има излаз на терасу која је опремљена 

баштенским намештајем и оплемењена цвећем. Школа сада располаже квадратуром од 3240 м2. 

Свечана сала је опремљена седиштима за публику, сценском завесом, разгласом, статичним 

микрофонима, микрофонима тзв. „бубицама“, пројектором, платном и филмским осветљењем. 

Набављен је нов електрични пијанино за свечану салу. 

Такође, нашим ученицима је на располагању савремена фискултурна сала са неопходним 

реквизитима, свлачионицама и справарницом. 

Настава продуженог боравка се одвија у две нове просторије које су опремљене компјутерима, 

али и паметним столовима. Све учионице и просторије су опремљене новим намештајем, и за 

ученике и за наставнике. Редовно функционише ђачки аутобус – два аутобуса који свакодневно 

превозе ученике од првог до осмог разреда. 
 

 
  

Издвојено одељење Доња Mала рaди у шкoлскoj згрaди кoрисне пoвршине oкo 230 м2 и 

шкoлскoг двoриштa oд око 2000 м2. У сaмoj згрaди су две врлo прoстрaне и светле учиoнице. 

У згради постоје и зборница и трпезарија. Уређено је кoшaркaшкo и oдбojкaшкo игрaлиште. 

Изграђен је летњиковац и уграђен видео надзор.  
 

    

Извршена је комплетна реконструкција фасаде. Нa већем делу двoриштa асфалтирано је 

рукoметнo игрaлиште и игрaлиште за мaли фудбaл. Урађен је плато испред школе. Двориште 
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има справе за вежбање на отвореном простору, клупе, љуљашке и клацкалице. Урадили смо и 

ограду до главног пута у дужини од 40 метара, окречене су све школске просторије.  

Асфалтиран је део између ограде и пута у издвојеном одељењу у Доњој Мали. Такође, урађен је 

потпорни зид у дужини од 50 метара изнад школског терена и 56 метара ограде око школске зграде, 

што укупно чини 106 метара ограде у издвојеном одељењу. 

Током шк. 2020/21. год. урашена је реконструкција електро-енергетских инсталација (замена 

сигналне инсталације, разводни ормани, напојни каблови, инсталација осветљења, инсталација 

прикључница и термичких потрошача, инсталација за изједначење потенцијала, уземљивач и 

громобранска инсталација.) Извршени су фарбарскo-молерски, керамички, водоинсталатерски 

радови, аутоматска дојава пожара, озвучење, видео надзор, као и хобловање и лакирање паркета. 

Урађена су спољна врата,  урађена је комплетна реконструкција ђачких тоалета са новим 

санитаријама и комплетна реконструкција кухиње са новим елементима. Предстоји припрема 

терена за изградњу 196 м жичане ограде са стубовима, како би двориште школе било у потпуности 

ограђено.   
 

   
 

Школа има једну зграду у засеоку Рамнице која се не користи. Планира се њено обнављање 

за најразличитије потребе васпитно-образовног рада наше школе, али и школа из Београда. У 

јулу 2020.год. почела је реконструкција, тј. замена крова на школи, као и реконструкција 

фасаде, водоводних и електроинсталација. Током 2020. године урађено је: 

Рушење и демонтажа (скидање постојећег црепа са кровова, скидање постојећих летви са 

кровова, демонтажа олучних хоризонтала, демонтажа олучних вертикала, демонтажа лимених 

опшивки калканских зидова и демонтажа дрвене ламперије са стрехе) 

-Зидарски радови (малтерисање димњака) 

-Тесарски радови (преглед и санација дела кровне конструкције, набавка и постављање дашчане 

подлоге преко кровне конструкције, летвисање крова летвама 3x3 цм, паралелно са роговима, преко 

дашчане оплате, за стварање ваздушног простора испод покривача, летвисање крова летвама 3x5 

цм, на размаку од 32 цм за покривање фалцованим црепом, заштитни премаз дрвених елемената 

крова) 

-Покривачки радови (набавка и постављање фалцованог црепа) 

-Изолатерски радови (постављање паропропусне водонепропусне кровне фолије) 

-Суво-монтажни радови (опшивање стрехе аквапанелима) 

-Лимарски радови (уградња олучних хоризонтала, уградња олучних вертикала, опшивање 

калканских зидова, опшивање димњака, уградња снегобрана)      

Захваљујући овом пројекту зграда овог издвојеног одељења је након 42 године некоришћења 

отргнута од заборава, пропадања и прокишњавања.  
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У плану је наставак радова који обухвата комплетну замену мокрих чворова и уређење ентеријера 

како би објекат могао да се користи за васпитно-образовни рад.  
 

   
 

Сва три школска објекта имају јавну расвету и декоративно осветљење канделаберима.  

Настава техничког и информатичког образовања, ликовне културе, музичке културе, физике, 

хемије, биологије, одвија се у модерним и савременим кабинетима. Школа располаже и 

најсавременијим мултимедијалним системом – МЕДИС. Све остале учионице су специјализоване 

за извођење разредне и предметне наставе – за српски језик, стране језике, математику, географију, 

итд. Свака учионица је опремљена савременом технолошком опремом – пројектори, беле и паметне 

табле. Школска библиотека се налази у адекватном простору.  

Редовно се допуњује фонд књига и улажу напори у развијање читалачке писмености.

Настава се изводи веома квалитетно и наставници са много труда, залагања и љубави раде са 

ученицима у редовној настави и ваннаставним активностима, а такође настоје да мотивишу ученике 

и за учешће на такмичењима.  Наставници и помоћно особље дежурају на улазу у школу, у 

ходницима  и  учионицама и труде се да на тај начин дају свој допринос општој безбедности 

ученика.  

Одељењске старешине,  директор,  школски педагог, психолог, библиотекар и логопед 

свакодневним радом утичу на проширивање свести ученика о постојећим правилима понашања у 

школи и неопходности њихове примене ради што бољег функционисања у постојећим условима 

рада. Својим ученицима настојимо да створимо што боље услове за рад, што пријатнији амбијент и 

трудимо да у сваку школску годину уђемо што спремнији.  

 

   

Наша школа је школа са традицијом. Храм знања, културе, спорта. 
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Moто наше школе је РЕЧ, ДЕЛО, ЉУБАВ, јер желимо да се у њој чују само лепе речи, 

желимо да креирамо климу у којој се учи, развија и негује култура понашања и уважавања 

личности, климу у којој владају хармонични односи. Желимо да се у њој сви  лепо осећају, а 

љубав треба да буде она покретачка снага којом све почиње. 
 

   
 

Желимо да деца и сви ми научимо да редовно увиђамо сопствене грешке, да се међусобно што 

боље упознајемо и изграђујемо поверење, да што самосталније решавамо проблеме, без коришћења 

датих, готових решења. Желимо да заједно мењамо стереотипан начин мишљења, систем вредности 

и менталитет који негативно утиче на развој личности.  

Са циљем међусобног бољег упознавања матице и дијаспоре, од 2010.год. одвија се 

међународна сарадња наше школе са Српском гимназијом „Доситеј Обрадовић“ у Темишвару 

у Румунији. Школске 2014/15.год. успоставили смо сарадњу са школом у граду Деска у 

Мађарској, а од јуна 2016.год. успостављена је сарадња са ОШ „Тоне Чуфар“ у Марибору у 

Словенији. Такође, остварена је сарадња са ОШ „Свети Сава“ из Зворника у Републици 

Српској. Ове школске године остварили смо и међународну сарадњу са наставницима и 

ученицима из Норвешке у оквиру манифестације „Радост Европе“. Сарадња ученика и 

наставника наших школа доприноси стицању нових пријатељстава, усвајању и продубљивању 

нових знања. Школа је увек била и остала центар свих збивања у селу. Школа је покретач 

културно-образовних, уметничких и спортских активности и активно учествује  у радним 

акцијама  и манифестацијама везаним за место и околину.  
 

 
Можемо слободно да констатујемо да је наша школа једна од најуређенијих школа у 

Београду и Србији. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић
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Организација наставе током пандемије вируса Ковид 19 

 

У нашој школи примењивао се наставни модел Б. Часови су трајали по 30 минута. Ученици 

разредне наставе су подељени у две групе и наставу су похађали у школи. Ученици предметне 

наставе су такође подељени у две групе и групе су се смењивале на недељном нивоу – група А 

наставу у школи је похађала понедељком, средом и петком, а уторком и четвртком на даљину. 

Група Б наставу у школи је похађала уторком и четвртом, а понедљком, средом и петком на 

даљину. Наставни материјали на платформи Microsoft Teams су ученицима остављани у време 

трајања наставе у школи. Настава је усклађена са ТВ наставом.  

 

Издвајамо у школској 2020/21. 
 

Положени испити за Лиценцу 

 

Директор школе, Добрица Синђелић, положио је испит за Лиценцу за директора школе. 

Портфолио директора школе био је изузетно квалитетан захваљујући успешном руковођењу и 

свим запосленима који су успешним и тимски радом уназад годинама, допринели напретку 

ученика и школе.  

Данијела Апостоловић, проф. историје, и Љиљана Кнежевић, проф. разредне наставе, су 

положиле испит за Лиценцу за звање педагошког саветника. 

 

Пројекти 
 

1. Међународни пројекат „Превенција ризичног понашања кроз спорт и едукацију“ – „До 

успеха, заједно!“: ОЕБС, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, 

Министарство здравља, Министарство омладине и спорта, Амбасада Израела, Влада 

Италије 

2. „Подршка Европске уније Србији у управљању миграцијама – Мадад 2“ 

3. „Професионална оријентација“ 

4. Пројекат Еrazmus – „Имплементација икт алата и иновативних наставних метода у 

школи“ у оквиру програма фондације Тempus 

5. „Живи здраво, храни се здраво“ 

6. „Превенција насиља и злостављања путем информационо-комуникационих технологија“ 

7. „2000 дигиталних учионица“ 

8. „Изабери боју и рециклирај“ 

9. „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама Републике Србије“ 

10. „Селфи“ (дигиталне компетенције у оквиру Европске комисије) 

11. „Школа без насиља“ 

12. „Основи безбедности деце“ 
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13. „Електронски дневник – ес Дневник“, МПНТР 

14. „Промоција и развој женског спорта у  Србији“ 

15.  „Квалитетно образовање за све“ 

16. „Унапређење рада школских спортских секција и такмичења ученика ОШ „Свети Сава“ 

на школским, општинским, градским и републичким  такмичењима“ 

17. „Набавка конструкторских елемената за наставу технике и технологије“ 

18. „Замена постојећих лампи у централној школи лед лампама“ 

19. „Реконструкција електро-енергетских инсталација“ 

20.  „Изградња ограде око матичне школе“ 

21.  „Обнова издвојеног одељења у Доњој Мали“ 

22. „Радови на реконструкцији објекта у Рамницама“ 

23. „Образовни туризам“ 

24. „Заједници заједно“ 

25. „Микробит“ 

26. „Славимо филантропију“ 

 

1. Пројекат „До успеха, заједно“ 

 

Пројекат „До успеха, заједно“, кроз који ученици петог разреда слободно време испуњавају 

спортским и едукативним активностима, представљен је 31.10.2017.год. у нашој школи. Школа је 

тог дана била центар међународног дешавања. 

Школу су тада посетили министар Просвете, науке и технолошког развоја Младен Шарчевић, 

министар Здравља Златибор Лончар, министар Омладине и спорта Вања Удовичић, амбасадорка 

Израела Алона Фишер Кам и Шеф мисије ОЕБС-а у Србији Андреа Орицио. 

Министри, амбасадорка, шеф мисије ОЕБС-а, су са директором наше школе у којој се реализује 

пројекат – Добрицом Синђелићем, и представницима локалне власти посетили едукативну 

радионицу ученика, присуствовали физичким активностима ученика у фискултурној сали, а затим 

је конференција за медије на државном нивоу одржана у свечаној сали школе. 

Циљ пројекта је да се кроз спортске и едукативне активности креира средина у којој се негује 

поштовање, саосећање, разумевање и свест о важности учења и здравих животних ставова. На тај 

начин се превентивно делује на ризична понашања попут злоупотребе психоактивних супстанци, 

насиља, алкохолизма и разних, других облика асоцијалног понашања. 

Очекивани резултати пројекта су квалитетније структуирано слободно време ученика, боља 

прихваћеност у вршњачкој групи и доживљај школе као места где се добија подршка, где се свако 

дете осећа сигурно и добро и где може да напредује у складу са својим жељама и могућностима. 

У новембру 2018.год. организован је турнир у Новом Саду. Пријатељске утакмице између 

фудбалских екипа свих школа протекле су у фер плеј игри и лепом дружењу. У пројекту је 

учествовало шест школа: ОШ „Иво Андрић“ из Ниша, ОШ „Јован Поповић“ из Крагујевца, ОШ 

„Душан Радовић“ из Новог Сада, ОШ „Вожд Карађорђе“ из Лесковца, ОШ „Братство“ из Новог 
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Пазара, као и наша школа. Други сусрет свих учесника пројекта организован је у Крагујевцу. 

Ученици петог разреда наше школе освојили су 1.место на фудбалском турниру. 

У оквиру пројекта студенти волонтери два пута недељно држе радионице за ученике, а 

наставници физичког васпитања Александра Бојанић и Милан Јерковић ученицима у оквиру 

пројекта суботом су држали часове физичког васпитања у фискултурној сали наше школе. И ове 

школске године,  спортски дух ученика наше школе настављен је да се негује кроз разне 

манифестације спортског карактера као што су турнири, полигони спретности и др.  

Координатор пројекта за школу је педагог Ана Матејић. 

 

2. Пројекат „Подршка Европске Уније Србији у управљању миграцијама – 

Мадад 2“ 

 

Наша школа реализује још један изузетно значајан пројекат под називом „Додатна подршка 

ученицима мигрантима“. Пројекат је нашој школи одобрен 31.10.2018.год. и наставнице Данијела 

Апостоловић, Златана Ђорђевић, Сања Соколов, Љиљана Кнежевић и Мирјана Јашић пружају 

додатну подршку ученицима мигрантима у учењу.  

Општи циљ пројекта је помоћ у укључивању ученика миграната у квалитетан образовни систем 

Републике Србије. Главна активност је додатна подршка ученицима мигрантима у савладавању 

школског градива. Деца мигранти су, уз помоћ наших наставника, лакше савладали градиво што 

им је олакшало наставу у школама које похађају. Оснаживањем ученика миграната и развијањем 

њихових психосоцијалних вештина, деца развијају позитиван однос према средини у којој се 

налазе, проналазе своје начине да се изборе са лошим искуствима и превазилазе културолошке 

разлике. Такође, укључили смо ученике наше школе у овај процес заједничком реализацијом 

различитих радионица, представа, презентација, спортских такмичења. Развијање осетљивости и 

емпатије према другима од помоћи је и нашим, и ученицима мигрантима, да превазиђу сопствена 

уверења и стекну виши ниво толеранције.  

 

3. Пројекат „Професионална оријентација“ 

 

Пројекат реализује наша школа већ дуги низ година и наша школа је менторска школа за 

реализацију пројекта да општини Гроцка. У оквиру пројекта се током школске године организују 

многобројна предавања, радионице и стручне посете, које нашим ученицима омогућавају да боље 

сагледају сопствене могућности и жеље, као и понуду и потражњу одређених области занимања. 

Све активности се планирају школским плановима и програмима и успешно тимски реализују. У 

оквиру пројекта сваке године наша школа организује Сајам образовања на ком се представљају 

средње школе, који ове школске године није организован због пандемије Ковида 19. 

 

 



 

11 

 

4. Пројекат Еrazmus – „Имплементација ИКТ алата и иновативних наставних 

метода у школи“ у оквиру програма  

Фондације Тempus 

 

Пројекат Еразмус реализован је и школске 2020/21.год. на нивоу школе кроз унапређење 

употребе ИКТ алата од стране наставника и ученика. Компетенције наставника се унапређују у 

настави, а школа континуирано ради на прибављању ИКТ опреме, чиме се обезбеђује примена 

стеченог знања. 

Еразмус+ је програм Европске уније који у периоду од 2014. до 2020.год. финансира пројекте 

сарадње у области образовања и обука младих и области спорта. Део КА1 (кључна активност 1) 

обухвата пројекте који се односе на мобилност у области образовања младих.  

 

5. Пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ 

 

Пројекат се у нашој школи реализује од школске 2017/18.год. и представља рад на развоју 

навика здраве исхране и здравих стилова живота код ученика. Низ активности обухватао је 

анкетирање, прикупљање и обраду података, као и предузимање низа активности – предавања, 

радионице, итд. у току реализације пројекта. Пројекат води психолог школе Мирјана Терзић. У 

оквиру пројекта школа је конкурисала и за средства у оквиру фондова ви ви фи идеас (VIVIFY 

IDEAS LTD Нови Сад) за бесповратна средства за финансирање пројеката који директно 

доприносе унапређењу здравља деце. 

Циљ пројекта је да се код ученика унапреде навике у исхрaни подизањем свести о значају 

здраве исхране  за целокупан живот и да кроз наставни процес стичу применљива знања о здравим 

стиловима живота. Наставници ће бити у могућности да нова знања, стечена кроз мобилност и кроз 

пројекат, имплементирају у своје школске планове и програме, а формирањем тима 

мултидисциплинарног карактера омогућавамо ширење стеченог знања хоризонталним учењем, 

али и вертикалним – кроз континуирано планирање (у школским плановима и програмима) и 

реализацију активности које се односе на здраву исхрану и здраве стилове живота и екологију. 

Циљ пројекта је и да ученици стечена знања примене и пренесу својим другарима у школи, али и 

деци и одраслима у свом окружењу. Путем мобилности, обуком наставника школа стиче активно 

здраво језгро. На овај начин се и ученицима представља значај концепта целоживотног учења у 

смислу личног напретка и образовања доприносећи одрживом личном развоју и развоју заједнице.  

Планиране активности у оквиру пројекта су:  

- формирање секције „Живи здраво – храни се здраво“, одлазак на мобилност 

- организовање дана здраве ужине 

- одржавање предавања на тему здраве исхране 

-организовање посета ученика органској башти, пчеларском газдинству, фабрици еко пелета 

- учешће ученика на такмичењима у природи – оријентиринг, шумарски вишебој 

- развијање еколошке свести код ученика њиховим ангажовањем у еколошким пројектима 

- формирање „еко одељењске баште“ и „једна учионица – једна биљка“ 
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- обележавање значајних датума везаних за здраве начине живота и екологију (ликовним и 

литерарним конкурсима, тематским изложбама...) Дан здраве хране, Дан планете Земље, светски 

Дан јабука 

-прикупљање „здравих“ рецепата и прављење школског Кувара здраве хране 

-прављење здравих оброка на часовима домаћинства и организовање послужења припремљене 

хране  

План и све фазе пројекта биће саставни део законом прописаних школских докумената чиме се 

обезбеђује њихова континуирана одрживост.   

 

6. Пројекат „Превенција насиља и злостављања путем информационо-

комуникационих технологија“ 

 

Пројекат се реализује у нашој школи од школске 2018/19.год. Организована су предавања и 

обуке и уследио је низ активности како би се наставници и ученици упознали са опасностима које 

се могу наћи на интеренту, мерама превенције и начинима поступања у случају проблема.  

Пројекат представља Meђународна организација „Save the Children“ („Спасимо децу“) која је 

највећа међународна невладина организација у Великој Британији и која ради за добробит деце у 

још око 50 земаља света.  

 

7. Пројекат „2000 дигиталних учионица“ 

 

Министарство просвете је расписало конкурс за обуку 2000 наставника како би унапредило 

наставу првог и петог разреда и техничке компетенције предавача увођењем електронских 

уџбеника и опремањем школа дигиталним образовним материјалима. Међу учесницима обуке се 

нашла и наша школа коју је представљала колегиница Ивана Михајловић, која је  имала прилику 

да се упозна са перформансама опреме, карактеристикама дигиталног уџбеника и е-учионице. 

Такође, упознала се и са радом у безбедном окружењу на интернету, састављањем тестова и 

слањем дигиталних материјала ученицима, наставом у облаку, различитим облицима електронских 

система учења и безбедним видовима комуникације са ученицима путем интернета.  

Сви полазници су добили опрему за учионицу која се састоји од лаптопа , пројектора и сталка 

за лаптоп и пројектор,  а колегиница дужност била је да обучи бар једног колегу из матичне школе 

и тако афирмише дигитализацију у настави. Овим пројектом унапређују се компетенције 

наставника и квалитет наставе.  

Колеге и даље похађају семинаре који унапређују дигиталне компетенције („Дигитална 

учионица“, „Употреба QR кодова у настави“), користе електронске уџбенике  и учествују на 

конкурсима за „Дигитални час“. 
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8. Пројекат „ Изабери боју и рециклирај“ 

 

Пројекат се успешно реализује у нашој школи у сарадњи са фирмом „Еко Гроцка“ и има за циљ 

развијање свести код ученика о значају рециклаже ради очувања животне средине. Кроз 

многобројна предавања, радионице и посете током године ученици су увидели опасности загађења, 

начине и значај сортирања отпада и његове рециклаже.  

Школи су, првој на општини Гроцка,  дониране рециклажне канте за сваку просторију и 

двориште, а ученици научени да правилно сортирају и одлажу отпад.  

 

9. Пројекат „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама 

Републике Србије“ 

 

Пилот пројекат „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама Републике 

Србије“ реализују  Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја и Академска мрежа Републике Србије. Наша школа је изабрана да 

буде једна од тридесет три угледне школе за овај пројекат.  

На основу овог пројекта школе су добиле нову бежичну и жичну локалну рачунарску мрежу 

као и опрему за видео надзор једног или више улаза у школски објекат. У циљу обезбеђивања 

квалитета и развоја установе, као и осавремењивање наставe овакав вид рачунарске мреже, не само 

да побољшава образовно-васпитни рад,  него и доприноси јачању безбедности деце. 

 

10.  Пројекат „Селфи“, 

Дигиталне компетенције у оквиру Европске Комисије 

 

Пројекат  „SELFIE“ – учење у дигиталном добу, за циљ има да се тестира инструмент који 

школи треба да помогне да унапреди коришћење дигиталне технологије. „SELFIE“ је онлајн 

инструмент који школи омогућава увид у своје дигиталне капацитете и помоћ у развијању 

акционог плана за ојачање тих капацитета.  

Циљ пројекта је јачање педагошких компетенција наставника. Поред индивидиуализованих 

планова стручног усавршавања сви наставници су прошли електронску обуку пилот пројекта 

„Селфи“ који представља ослонац школама да ефикасно и ефектно интегришу дигиталне 

технологије у школску праксу.  

Примена НТЦ система учења, и евидентирање примене кроз наставну праксу, омогућила је да 

се наставни процес унапреди. Сви наставници су учествовали у пилот фази примене Селфи 

инструмената Европске комисије – Директората за образовање и културу и Обједињеног 

истраживачког центра. 
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11.  Пројекат „Школа без насиља“ 

 

Пројекат је у нашој школи успешно реализован и школске 2020/21.год. Након извршених обука 

за наставнике, у години почетне реализације, након детаљне реализације пројекта и добијања 

Сертификата, теме пројекта су у свакој наредној школској години биле интегрисане у наставни и 

ваннаставни план и програм.  

На понашању ученика и превенцији насиља ради се студиозно и свакодневно, поштују се права 

деце и прописи у поступку, а посебна пажња се поклања реституцији као мери коју нам је пројекат 

донео, и која води рачуна о психолошкој и емоционалној стабилности детета.  

 

12.  Пројекат „Основи безбедности деце“ 

 

Пројекат је успешно реализован током целе школске године кроз предавања припадника МУП-

а на часовима наставе и пленарна предавања у свечаној сали наше школе. Овај пројекат 

Министарства унутрашњих послова и Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

реализован је током целе школске 2020/21.год. 

За предавања су задужени нарочито обучени полицијски службеници који поседују сертификат 

за рад са малолетницима. Циљ пројекта је развој безбедносне културе ученика, у смислу њихове 

едукације о безбедносним ризицима и претњама којима могу бити изложени, начинима превенције 

и вештинама остваривања безбедносне заштите. Пројекат се реализује на часовима одељењског 

старешине по утврђеном плану и програму на почетку школске године. 

 

13.  Пројекат „Електронски дневник – ес Дневник“ 

 

 Од школске 2017/18.год. наша школа је конкурисала и једна је од ретких одабраних школа за 

учешће у пилот пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 

– електронски дневник, са званичним називом ес Дневник, сада већ свакодневница у наставној 

пракси. 

 Ес Дневник има највиши ниво заштите података и сви подаци се чувају на серверу у Србији. 

Такође, обезбеђен је двадесетчетворочасовни стални физички надзор система, постоји корисничка 

подршка и систем обука и помоћи корисницима (такође за школе бесплатни).   

 Додатна предност је сузбијање неовлаштеног уноса, али и случајева крађе и нехотичног или 

намерног уништавања дневника који се понекад јављају у школама, док је аутентификација 

запослених у школама  двостепена, што значи да поред имена и лозинке постоји још један ниво 

заштите приступа систему. Школа је уложила велике напоре да би свака учионица, кабинет и 

канцеларија били опремљени рачунарима и интернет везом.  

Током школске 2020/21.год. успешно се наставило са реализацијом пројекта. Родитељи 

ученика су укључени у систем, добили су налоге и шифре којима могу приступити порталу Мој ес 

Дневник, који им омогућава да виде профил свог детета – оцене и изостанке. Увођењем ванредног 

стања у Републици Србији у марту месецу 2020.год. због пандемије Ковида 19, и обавезним 
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формативним оцењивањем ученика свих разреда, ес Дневник је увео нову функционалност за 

родитеље – омогућио је да родитељи ученика на профилу свог детета виде и активности, тј. 

формативне оцене. 

У даљим надоградљама система формирани су ЈОБ-ови (јединствени образовни бројеви) за 

сваког ученика и даље умрежавање у информационим системима Републике Србије. Систем се 

надограђује и осталим функционалностима ради што бољег прађења образовног развоја ученика и 

олакшавања евалуације наставницима. 

 

14.  Пројекат „Промоција и развој женског спорта у Србији“ 

 

Пројекат има за циљ промоцију женског спорта и пружање подршке девојчицама да се баве 

спортом у циљу правилног развоја и здравог одрастања. Одржана су предавања, обуке и практичне 

активности како би се ученице наше школе што активније посветиле целоживотном бављењу 

спортом. 

 

15.  Пројекат „Квалитетно образовање за све“ 

 

Пројекат „Квалитетно образовање за све“ (Quality Education for All – Quality ED Serbia) је 

пројекат који заједнички финансирају Европска Унија и Савет Европе, а у оквиру Програма 

Европске Уније и Савета Европе под називом „Horizontal Facility for Western Balkans and Turkey – 

2. фаза“. Програм реализује Одељење за образовање Савета Европе у сарадњи са Канцеларијом 

Савета Европе у Београду и Министарством просвете, науке и технолошког развоја РС. 

Нови пројекат има за циљ да промовише квалитетно образовање пружањем подршке школама, 

њиховој локалној заједници и њиховим напорима у погледу борбе за уклањање предрасуда и 

дискриминаторних приступа ка осетљивим групама, као и превенцији насиља у школама. Пројекат 

ће користити Оквир компетенција за демократску културу Савета Европе за систематску подршку 

на два нивоа – школском, укључујући локалне заједнице, као и на нивоу образовних политика. 

Пројекат траје 36 месеци, а реализује се у сарадњи са Министарством просвете, науке и 

технолошког развоја кроз активности које обухватају ширу групу релевантних учесника, 

укључујући и Завод за унапређивање образовања и васпитања, Завод за вредновање квалитета 

образовања и васпитања, Универзитет у Београду, истраживачке институте, изабране школе, 

локалне заједнице, медије, невладине организације, стручњаке, академске као и међународне 

организације/донаторе у Србији. 

Школе које учествују у пројекту треба да промовишу концепт демократске културе у школи 

кроз наставне  и ваннаставне садржаје, обуку запослених, успостављање праксе и активности 

којима се кроз пружање нових знања, вештина и разумевања, развијају ставови и понашања 

ученика како би могли да бране своја демократска права и преузму одговорност. 
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16.  Пројекат „Унапређење рада школских спортских секција и спортских 

такмичења ученика ОШ „Свети Сава“ на школским, општинским, 

градским и републичким  такмичењима“ 

 

Циљ пројекта је превасходно  унапређење рада постојећих и оснивање нових спортских 

секција, набавка и стављање у функцију  недостајуће спортске опреме и реквизита. 

У школи функционишу секције за следеће спортске дисциплине: кошарка, мали фудбал, одбојка, 

рукомет. Спортске секције су организоване у сарадњи са  спортским клубовима који егзистирају 

на територији наше школе и уз несебичну помоћ афирмисаних спортских стручњака  који су 

ангажовани  у тим клубовима.  

Посебан акценат стављен је на оснивање секције Мала школа спорта чијим радом смо хтели да 

анимирамо и у спортске активности укључимо и ученике разредне наставе. Круна рада секције  је 

била организовање Спортског дана – ревијалног спортског такмичења за ученике од првог до 

четвртог разреда. 

 

17.  Пројекат „Обнова издвојеног одељења у Доњој Мали“ 
 

Овај пројекат је обухватио реконструкцију електро-енергетских инсталација (замена сигналне 

инсталације, разводни ормани, напојни каблови, инсталација осветљења, инсталација 

прикључница и термичких потрошача, инсталација за изједначење потенцијала, уземљивач и 

громобранска инсталација.) У оквиру овог пројекта извршени су фарбарскo-молерски, керамички, 

водоинсталатерски радови, аутоматска дојава пожара, озвучење, видео надзор, као и хобловање и 

лакирање паркета.  

Урађена су спољна врата,  урађена је комплетна реконструкција ђачких тоалета са новим 

санитаријама и комплетна реконструкција кухиње са новим елементима. Предстоји припрема 

терена за изградњу 196 м жичане ограде са стубовима, како би двориште школе било у потпуности 

ограђено.   
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18.  Пројекат „Радови на реконструкцији објекта у Рамницама“ 
 

У оквиру овог пројекта урађено је: 

1. Рушење и демонтажа (скидање постојећег црепа са кровова, скидање постојећих летви са 

кровова, демонтажа олучних хоризонтала, демонтажа олучних вертикала, демонтажа лимених 

опшивки калканских зидова и демонтажа дрвене ламперије са стрехе) 

2. Зидарски радови (малтерисање димњака) 

3. Тесарски радови (преглед и санација дела кровне конструкције, набавка и постављање дашчане 

подлоге преко кровне конструкције, летвисање крова летвама 3×3 цм, паралелно са роговима, 

преко дашчане оплате, за стварање ваздушног простора испод покривача, летвисање крова 

летвама 3×5 цм, на размаку од 32 цм за покривање фалцованим црепом, заштитни премаз дрвених 

елемената крова) 

4. Покривачки радови (набавка и постављање фалцованог црепа) 

5. Изолатерски радови (постављање паропропусне водонепропусне кровне фолије) 

6. Суво-монтажни радови (опшивање стрехе аквапанелима) 

7. Лимарски радови (уградња олучних хоризонтала, уградња олучних вертикала, опшивање 

калканских зидова, опшивање димњака, уградња снегобрана).      

Захваљујући овом пројекту зграда овог издвојеног одељења је након 42 године некоришћења 

отргнута од заборава, пропадања и прокишњавања. У плану је наставак радова који обухвата 

комплетну замену мокрих чворова и уређење ентеријера како би објекат могао да се користи за 

васпитно-образовни рад. Требало би изградити ограду око кошаркашког игралишта дужине 25 м и 

висине 4 м како би се уклонила стара ограда која је нестабилна и може да угрози безбедност 

ученика.     
 

19.  Пројекат „Образовни туризам“ 
 

Циљ програма је унапређење координације и сарадње релевантних учесника у пружању 

функционалног знања. Задатак Образовног туризма је да одговори на потребе, интересовања и 

жеље ученика узраста од првог до осмог разреда. Специфични циљеви пројекта су 

предузимљивост и оријентација ка предузетништву. Такође, Образовни туризам промовише 

образовне, туристичке, културне, природне и друге могућности наше средине. Директни 

корисници пројекта су ученици наше школе, од првог до осмог разреда. Индиректни корисници 

пројекта су деца вртића и ученици градских и приградских школа. Један од очекиваних резултата 

овог пројекта је препознавање и именовање природних ресурса. Такође, предузетништво је важан 

циљ који би био остварен кроз пројекат, пласирањем производа, ученичких радова, на базарима. 

     

20.  Пројекат „Заједници заједно“ 
 

Град Београд и компанија НИС а.д. у 2021. години реализује програм „Заједници заједно“ за 

реализацију пројеката на територији Београда. Програм „Заједници заједно“ за 2021. годину  

усмерен је на заштиту животне средине и улагања у домену замене котлова, енергетске 
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ефикасности, соларног напајања и уређења јавних парковских површина на иновативан еколошки 

начин. Циљ програма је да се да шанса што већем броју установа да кроз учешће на конкурсу 

обезбеде средства којим подижу своје развојне капацитете, а локалним заједницама шансу за 

унапређење у области заштите животне средине. Са циљем оснаживања кључних стубова 

друштвеног развоја и унапређења квалитета живота у локалној заједници (али и шире) пројекат 

наше школе „Образовни туризам“  промовише образовне, туристичке, културне, природне и друге 

потенцијале локалне захеднице, деце и одраслих, као и  развој предузимљивости и оријентацију ка 

предузетништву, чиме се додатно доприноси развоју и очувању  здравог друштва и природног 

окружења. Да бисмо планиране пројектне активности реализовали потребна нам је адаптација 

постојећег школског објекта, издвојеног одељења у Рамницама. У јулу 2021. године школа је 

поднела предлог пројекта за финансирање од стране НИС а.д. Нови Сад  у оквиру програма 

„Заједници заједно“ 2021.  за замену столарије, замену електричних инсталација, замену 

осветљења еколошки прихватљивим осветљењем, и комплетне унутрашње грађевинске  радове.    
 

21.  Пројекат „Микробит“ 
 

Онлајн обука за примену микробит уређаја у настави почела је 22.03.2021. године и била је 

отворена до 05.04.2021. године, а одржавала се путем портала petlja.org. 

Циљ обуке је постизање виших нивоа дигиталних компетенција наставника у домену 

реализације наставних тема, дигитална писменост и конструктивно моделовање применом 

микробит уређаја кроз креирање дигиталних садржаја и рачунарских програма за решавање 

различитих проблема у друштву које се развојем дигиталних технологија брзо мења. У настави 

ученици ће моћи да се упознају са начином употребе микробит уређаја, уз помоћу којег се може 

програмирати уз игру и забаву. Оно што пројекат чини специфичним јесте да се деца обучавају да 

користе вештине (критичко размишљање, решавање проблема) као и да развијају дигиталну 

писменост. 
 

22. Пројекат „Славимо филантропију“ 
 

Пројекат за унапређење оквира за давање финансира USAID, а реализује Коалиција за 

доброчинство, коју предводи Фондација Ана и Владе Дивац, а све у циљу унапређења и 

оснаживања филантропског екосистема у Србији и подизања нивоа солидарности и давања у 

Србији.  

Циљеви пројекта за унапређење оквира за давање су: 

- Јачање филантропске инфраструктуре која може да допринесе одрживом расту 

филантропских давања и развоју међусекторских партнерстава. 

- Унапређивање правног оквира за развој подстицајног и транспарентног давања од стране 

појединаца и компанија. 

- Промоција доброчинства, културе давања и транспарентности међу грађанима и грађанкама 

Републике Србије, компанијама, дијаспором и непрофитним организацијама. 
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Остале активности 
 

23.  Летња радионица „Еколошки печат“ 

 

Током летњег распуста, 28. и 29.08.2020.год. у нашој школи одржана је радионица „Еколошки 

печат“. Полазници су били ученици од првог до осмог разреда и заинтересовани средњошколици, 

бивши ученици наше школе.  

Отиском фолије преко канапа ученици су правили необичне облике и шаре. Ово је још један од 

начина који наша школа пружа ученицима за креативно провођење слободног времена. Радионица 

је организована у сарадњи са Пријатељима деце Гроцка, а водиле су је учитељице Мирјана Јашић 

и Бојана Теофиловић.  

 

   

 

24.  Свечани пријем ученика првог разреда у школску 2020/21.год. 

 

Свечани пријем ученика првог разреда одржан је 31.08.2020. год. у 10.00 часова у школском 

дворишту. Пријему су присуствовали наставници, стручни сарадници и директор школе Добрица 

Синђелић. 

Присутнима се обратио директор наше школе, Добрица Синђелић, пожелео првацима срећан 

почетак школовања, дао смернице за успешно учење и владање, и обавестио родитеље о 

могућностима које наша школа пружа ученицима. 

Учитељи првог разреда у шк. 2020/21. год. су: 1/1 – Милан Сантрач, 1/2 – Бојана Теофиловић и 

1/3 – Љубинка Вагић. 

Након приредбе за ученике првог разреда у припреми драмско-рецитаторске секције разредне 

наставе уследила је прозивка ученика по одељењима. Директор школе је свим ученицима уручио 

пригодне поклоне за полазак у први разред. Такође, обезбеђен је и комплетан информативни 

материјал – распоред часова, школског звона, ред вожње ђачког аутобуса, итд. Након пријема 

одржани су родитељски састанци.  
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25.  Свечани пријем ученика петог разреда у школску 2020/21.год. 

 

Свечаном приредбом обележили смо и ове године прелазак наших ученика са разредне на 

предметну наставу. Упркос постојећој ситуацији, нисмо желели да се наши ученици осећају 

занемарено и да њихов прелазак у више разреде прође незапажено.  

Предузете су све превентивне епидемиолошке, здравствене и законске мере и препоруке ради 

спречавања, појаве и ширења заразе Ковид 19. Приредба је одржана у дворишту школе 31. августа 

2020.године. Присутне петаке и њихове родитеље поздравио је директор школе Добрица 

Синђелић. Петаке су свечано испратили њихови учитељи – Бојана Теофиловић, Милан Сантрач и 

Љубинка Вагић, а одељењске старешине – Горица Милошевић, Данијела Апостоловић и Душан 

Петровић прочитали су списак својих ученика и пожелели им добродошлицу. 

Драмски део приредбе припремила је наставница српског језика Слађана Вагић и ученици 

драмско-рецитаторске секције од петог до осмог разреда.  

С обзиром на то да наша школа подстиче читалаштво, креативност и стваралаштво и да 

промовише, ствара и негује младе таленте, приредбу смо употпунили награђеним дечјим радовима 

са литерарног конкурса који су објављени у прошлом броју школског часописа.  

 

26.  Промоција  Основне Музичке школе „Невена Поповић“ 
 

16.09.2020.године одржана је промоција ОМШ „Невена Поповић“ из Гроцке, која има 

издвојено одељење у нашој школи. Сваке године музичка школа упише нове полазнике, ученике 

наше школе, који вредно раде, воле музику, учествују на манифестацијама и освајају награде на 

такмичењима. 

 

27.  Промоција драмске радионице „Пан Театра“ из Београда 
 

Сарадња наше школе и позоришта „Пан Театар“ из Београда постоји од школске 2008/09.год. 

и успешно траје преко једне деценије. На почетку нове школске године врши се упис нових 

чланова и том приликом глумица Тијана Јанковић одржала је промоцију драмске радионице.  

Поред старих, уписани су нови чланови и вредно се ради на развоју глумачких вештина наших 

ученика и припремају се нове представе. 
 

28. „Три лица уметности“ 
 

     Школска година почела је изложбом под називом „Трагом српских великана“, која представља 

приказ наших највећих стваралаца 19.века из књижевности, ликовне и музичке културе. 

Корелацијом између предмета: српски језик и књижевност, ликовне и музичке културе 

заинтересовали смо ученике да осликавају портрете наших великана, праве музичке инструменте 

и проучавају њихове богате биографије. Рад наших ученика, као и наставника забележио је и 

„Просветни преглед“, под називом „Три лица уметности“.  
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Наставнице српског језика, ликовне и музичке културе предметне наставе желеле су и успеле 

да уметност својих предмета приближе својим ученицима. 

 

 
 

29.  Екологија и рециклажа 
 

Активности пројекта „Изабери боју и рециклирај“ који се реализује у нашој школи имају за 

циљ подизање свести и знања о одрживом развоју, а затим и ангажовање свих ресурса школе како 

би се покренуо процес еколошке одговорности, како код ученика, тако и код наставног особља. 

Канте које је школа добила од фирме „Еко Гроцка“ су у више боја, а свака боја означава шта у њих 

треба да се убаци. У плаве канте убацују се пластика и лименке, у жуте - папир и картон, у црвене 

- биолошки отпад и храна, док се у зелене канте убацује сав остали комунални отпад. Наши 

ученици свакодневно правилно разврставају отпад и тиме доприносе очувању свог окружења и 

природе. 

30.  Клуб ученика 
 

Наша школа разним активностима настоји да унапреди боравак ученика у школи. У том циљу 

ради и Клуб ученика који је одлуком Скупштине клуба усвојио Статут, лого и име Клуба ученика. 

Током школске године је реализовао радионице и остале облике рада. Чланови клуба су се 

усагласили око плана рада и ангажмана за целу школску годину. 

 

31.  Клуб родитеља 
 

Клуб родитеља постоји на задовољство и школе и родитеља. Родитељи су били активно 

укључени у живот школе, давали конструктивне предлоге за побољшање учења и боравка њихове 

деце у школи, имали слуха за дугорочне и тренутне проблеме школе и несебично помагали у 

скалду са могућностима и потребама, кроз радионице, састанке, подржавање манифестација, 

приредби и акција свих врста. 
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32.  Спортска недеља 

 

Спортска недеља на отвореном одржана је у септембру 2020. године. Организована су 

међуодељењска такмичења ученика од првог до осмог разреда. Одржани су турнири у малом 

фудбалу, кошарци, између две ватре, полигонима игре, спретности и издржљивости као и јесењи 

крос на фудбалском терену. Сваки дан је био посвећен различитим активностима и разним врстама 

спорта. Такмичарски дух, жеља за победом и верно навијање нису изостали, али све нас је окупио 

заједнички циљ: физичка активност и здрав стил живота. 

 

33. „HACK#TEEN“ 
 

Нову школску годину започели смо новим изазовима. На већ добро постављеним темељима 

трудимо се да ученицима наше школе укажемо на важност знања и образовања као кључних за 

стицање самопоуздања, критичког размишљања, успех и напредак у животу. 

На иницијативу директора наше школе Добрице Синђелића и охрабрени подршком родитеља 

оформили смо тим наше школе који је у оквиру „Недеље иновација“ учествовао на „HACK#TEEN“ 

такмичењу у програмирању. 

Такмичење је организовало Министарство трговине, туризма и телекомуникација Републике 

Србије и организација АФА и посвећено је мотивисању девојчица да се више заинтересују за 

природне науке и да развију своја интересовања у области технологије, инжењерства и математике 

како би биле подједнако заступљене у технолошким пословима будућности и равноправно 

учествовале у креирању нове, дигиталне цивилизације. 

Пријављивање за учешће подразумевало је снимање видеа у коме смо представиле наш тим, 

мотивацију и заинтересованост за учешће на такмичењу. Чланице нашег тима биле су: Доротеа 

Петровић ученица 6/2 разреда и ученице 8/2 разреда Биљана Стевановић, Маја Опра, Марија 

Старчевић и Јана Јанковић. Одличном сарадњом и координацијом наставница Иване Брашанчевић, 

Снеже Шкипине и Маје Маринковић у кратком временском року пријавили смо се за учешће на 

„HACK#TEEN“ такмичењу. 

Наш циљ учествовања на овом такмичењу био је стицање нових знања и вештина попут 

дигиталне писмености и логичког размишљања, откривање нових иновативних решења и наравно 

дружење са девојчицама сличних интересовања. 
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34.  Ликовни конкурс ,,Шта у мом срцу лежи...“ 
 

22.09.2020. године  расписан је ликовни конкурс Пријатеља деце Београда. Ученици су узели 

учешће на овом конкурсу и послали мноштво радова. 

 

35.  Школа балета у нашој школи 
 

Школа балета постоји у нашој школи од школске 2017/18. године а у септембру 2020. године у 

свечаној сали наше школе одржано је поновно представљање школе балета коју воде дипломирани 

женски балетски играчи – педагози. Балет ученицима пружа могућност да развију правилан став, 

држање тела, побољшају општу физичку и менталну кондицију, стекну самопоуздање и развију 

љубав према уметности. 

 

36. Промоција школе кошарке 
 

Кошаркашки клуб из Врчина је током септембра 2020. године вршио промоцију кошарке и упис 

нових чланова. Ученици су могли да виде и испробају технике вођења лопте, позиције играча, итд. 

Ученици су показали радост и заинтересованост за бављење кошарком. 

 

37.  Сарадња са КУД-ом „Стеван Штрбац“ 
 

Сарадња са локалном заједницом остварује се на многобројне начине. Гостовање КУД-а 

„Стеван Штрбац“ и упознавање ученика са традиционалним вредностима и мотивација за 

бављењем фоклором дешавају се на почетку сваке школске године. 

 

38.  Ликовна радионица Центра за културу Гроцка 
 

У сарадњи са Центром за културу Гроцка ученици издвојеног одељења у Доњој Мали 

учествовали су на конкурсу које је расписао Центар за ликовно васпитање деце и омладине 

Војводине. Наша ученица Наталија Јовановић 4/3 освојила је трећу награду на 61. 

Изложби ликовних радова деце и омладине на тему : „Сцена, маска, костим, лутка“. Отварање 

изложбе и свечана додела награда одржана је 27.09.2020. године  у Српском народном позоришту. 

Списак ученика наше школе чији су радови изложени: 

1. Наталија Јовановић, 4. разред 

2. Сара Кнежевић, 3. разред 

3. Лука Кнежевић, 1. разред 

4. Ана Маринковић, 4. разред 

5. Петар Цветиновић, 2. разред 

6. Анђела Танацковић, 1. разред 
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39.  Дрво генерације 

 

У оквиру Дечје недеље под слоганом „Подељена срећа два пута је већа“ 09.10.2020. године 

ученици првог разреда посадили су дрво генерације у школском врту које су украсили порукама 

пријатељства и очувања животне средине. 

 

  
 

40.  Хуманитарна акција 

 

У оквиру Дечје недеље одржана је хуманитарна акција чији је основни циљ да се обезбеде разни 

видови помоћи за најугроженије категорије становништва. Циљ акције био је развијање 

интерперсоналних односа међу децом, неговање емпатије,  групна солидарност, хуманост и 

међусобно разумевање. 

 

41.  Ликовна изложба 

 

Приликом отварања Дечје недеље одржана је изложба ликовних радова пристиглих на конкурс 

„Подељена срећа, два пута је већа“. Ученици су се у великој мери одазвали конкурсу и изложбени 

холови школе били су препуни дечјих цртежа и слика на тему дечјих права. 

 

42.  Спортска такмичења 

 

Спортска такмичења као вид развоја спортских навика представљају неизоставни део школског 

живота, па су тако укључена и у активности Дечје недеље. Мноштво елементарних, полигонских 

и штафетних игара обогатиле су дечји боравак у школи. 

 

43.  „Мој први школски цртеж“ 

 

Прво ликовно стваралаштво наших најмлађих ученика у оквиру редовних и часова ликовне 

секције реализовано је током септембра и октобра 2020. године у одељењима првог разреда. 

Ученици су испољавали своју креативност и панои су заблистали најшаренијим и најлепшим црте-
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жима. Тема је била слободна, па се тако могло видети мноштво различитих цртежа – дечја играли-

шта, роботи, лутке, аутомобили, слаткиши, природа, породица, животиње, планете, итд. Био је ово 

одличан увод најмлађих ученика у активности Дечје недеље које их очекују сваке године. 

 

44.  Дан здраве хране 

 

16.10.2020. године у школи је обележен Дан здраве хране пригодним предавањима и 

практичним одабиром здравих намирница. Ученици су упознати са значајем поврћа и воћа у 

исхрани – како у свежем облику, тако и начином припреме зимнице. Сваки ученик дао је свој став 

за здрав живот и предлог једног здравог јеловника.  

 

45.  Мали битољски Монмартр 
 

Ученици су учествовали на ликовном конкурсу који је расписала Амбасада Републике Северне 

Македоније у Београду. Традиционални уметнички фестивал одржан је по 40. пут у организацији 

Дечјег уметничког студија „Св. Кирил и Методије“ у Битољу. 

 

46. Читалачки клуб 

 

Читалачки клуб постоји у нашој школи као још једна у низу акција које школа остварује ради 

интезивног развијања читалачких навика наших ученика. Одржавају се радионице, а разговори 

који се воде о вештинама читања и бележења прочитаног као логичан наставак, произвео је 

постојање дневника читања.  

Већ постојеће читалачке навике добијају организованију форму. Постојање Клуба помаже 

ученицима у вези са учешћем на литерарним конкурсима и такмичњима ове тематике. 

 

47. Онлајн конкурс „Причам ти причу“ 
 

Поводом Дечије недеље, 23.10.2020. године Пријатељи деце Србије расписали су онлајн 

конкурс ,,Причам ти причу“ за достављање кратких видео материјала. Ученици су узели учешће 

на овом конкурсу. 
 

48.  Промоција здравља 

 

Црвени крст општине Гроцка поделио је 30.10.2020. године ученицима наше школе флајере о 

очувању здравља, како правилно користити заштитну маску у време пандемије, правилно прати 

руке, одржавати личну и просторну хигијену. 
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49.  Ликовни конкурс „Мој Београд“ 
 

Ученик Лука Ивковић 3/1 освојио је прво место на градском такмичењу на ликовном и фото 

конкурсу „Мој Београд“. Андријана Станић 4/1 освојила је треће место, Ана Теофиловић 4/1 

освојила је похвалу. Елена Копривица 4/1 - рад на изложби. 

Завршни програм, изложба награђених и похваљених  радова, као и додела награда 

организована је 31.10.2020. године у Београду, на Ада Хуји. Том приликом свако од награђених  и 

похваљених ученика, као и њихови родитељи и наставници засадили су ружу у оквиру програма 

„Београду на дар“ а поводом 76 година од ослобођења Београда у Другом светском рату. 

 

   
 

50.  „Хвала Вуку за Азбуку“ 
 

Почетком новембра месеца ученици су припремили и извели више представа о животу и делу 

Вука С. Караџића. Свако одељење у оквиру својих лекција у вези са Вуком је припремило и 

изводило рецитације, реферате и драмске комаде.  
 

51. Промоција одбојке 
 

Одбојкашки клуб током новембра месеца организовао је у сарадњи са нашом школом 

промоцију свог клуба и извршио упис нових чланова. 

 

52. „Песнички сусрети деце и младих“ 

 

У току месеца новембра наша школа и Пријатељи деце општине Гроцка реализовали су 

литерарни конкурс „Песнички сусрети деце и младих“. Циљ програма Песничка сусретања деце и 

младих је препознавање, подстицање, развијање и афирмација дечије књижевне креативности и 

додатна мотивација за дечије писање поезије.  

Наши ученици, будући песници, показали су литерарно стваралаштво својим пласманима на 

општинском такмичењу и узели су учешће и на градском такмичењу. Књижевница Славка 

Петковић Грујичић похвалила је наше ученике. 
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Резултати „ Песнички сусрети деце и младих 2020.“- општинско такмичење: 

Узраст од првог до четвртог разреда: 

Прво место: Андријана Станић 4/1 

Друго место: Данило Живановић  4/1 одељења 

Треће место: Ана Теофиловић 4/1  

Треће место: Андрић Тара 4/1 

Узраст од петог до осмог разреда: 

Прво место: Биљана Стевановић 8/2 

Друго место: Марина Маринковић 8/1 

Друго место: Емилија Марковић 6/3 

Треће место: Наталија Јанковић 6/1 

Треће место: Маја Опра 8/2одељења 

Специјално признање: Лука Тијанић и Јована Јерковић, ученици који су писали о актуелном 

проблему у ком је цела планета. 

Резултати „Песнички сусрети деце и младих 2020.“- градско такмичење: 

Друго место: Андријана Станић 4/1 

Треће место: Биљана Стевановић 8/2 

 

    
 

53.  Ликовни конкурс „Железница очима деце“ 

 

05.11.2020. године расписан је конкурс на ком су, као и претходних година, учествовали наши 

ученици . 

 

54.  Светски дан детета 

 

Као и сваке претходне, и ове 2020. године. је 20.11. у нашој школи пригодним радионицама, 

предавањима и манифестацијама у оквиру сваког одељења обележен Светски дан детета, у складу 

са епидемиолошким мерама. Израђивани су панои, писане поруке пријатељства, упућивано на 

поштовање дечјих права али и одговорности, а све у циљу правилног развоја детета. 
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55.  У сећању – Милош Танић 

 

 
 

Основна школа „Свети Сава“ у Врчину, са жаљењем се опрашта од свог некадашњег 

наставника физичког васпитања Милоша Танића. У нашој школи, Милош Танић је радио у периоду 

од 2011. до 2015. године. Часове трeнинга и рад са децом, осим у редовној настави спроводио је и 

у оквиру пројекта Савеза за школски спорт Србије – „Спорт у школе“. Био је изузетно посвећен 

свом послу и предводио је спортске екипе наше школе на многобројним такмичењима и освајао 

награде на свим нивоима. Трофеји, медаље и дипломе сведоче о успесима и красе нашу школу. На 

Републичком такмичењу у рукомету одржаном у Кикинди 7. и 8. децембра 2013. године екипа 

девојчица наше школе, по први пут у историји школе, освојила је прво место и звање најбоље 

школе у рукомету у Србији. Екипу је предводио професор физичког васпитања Милош Танић. 

Увек са осмехом, топлом и благом речи – таквог ћемо га се сећати и памтити.  

 

56.  Ликовни конкурс ,,Живот у Србији у доба Короне“ 
 

Ликовни конкурс под називом ,,Живот у Србији у доба короне“ расписан је 08.12.2020. године. 

Мали, млади, али већ довољно информисани и у проживљавању актуелних епидемијских 

дешавања, ученици су мноштвом радова изразили своје мисли и осећања. 
 

57.  У библиотеци 
 

Дружење с књигом, омиљеним и новим писцима, организовале су учитељице разредне наставе 

издвојеног одељења Доња Мала.  Поштујући све превентивне епидемиолошке мере разговарали 

смо о прочитаним књигама, рецитовали и упознали се с новим писцима и новонабавњеним 

публикацијама.  Да је књига најбољи друг потврђују и  непредвиђене околности попут пандемије 

коју управо живимо.  Деца своје слободно време додатно оплемењују дружењем с јунацима из 

књига које читају. 



 

29 

 

   
 

   
 

58.  Новогодишње чаролије 
 

У  издвојеном одељењу наше школе Доња Мала, уз новогодишње песме  ученици 2/3 одељења 

данима су вредно украшавали учионицу и ходник школе поводом предстојећих празника. Ученик 

Илија Исидоровић  поклонио је својим другарима  јелку и цело одељење је окитио јелку са жељом 

да нам Нова година донесе срећу и здравље и да поново можемо да се дружимо и загрлимо као и 

пре пандемије.  Јелку  ћемо засадити  у дворишту школе, неговаћемо је и окитићемо је сваке 

године, сећајући се да смо је засадили „под маскама“. 

Дивну сарадњу коју имамо са родитељима наших ученика, наставили смо и ове године. Родитељи 

су се активно укључили у  украшавање школе, па су направили имитације ирваса и Снешка који 

су употпунили утисак Нове године и Божића. Помогли су нам и ђаци прваци, ученици  1/3 

одељења. Они су спретно увијали новогодишње поклоне које су  по први пут стављали испод 

школске јелке. Ученици трећег и четвртог разреда су украсили другу јелку у холу школе која је 

додатно допринела новогодишњем духу.  
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59.  Ликовни конкурс „Мој град – моја општина“ 

 

 На  позив ШУ Београд  од 14.12.2020. године  ликовни  конкурс „Мој град-моја 

општина“  према пропозицијама конкурса,  реализовали  су ученици  четвртог разреда наше 

школе. Ученици су уз добру организацију учитељица марљиво прионули на рад и у назначеном 

року учествовали смо и на овом конкурсу.  Пет првопласираних ученика су:  Андријана Станић 

4/1, Матеја Ољача 4/1,  Ана Теофиловић 4/1,  Катарина Митрић 4/2 и  Лена Шавелић 4/2.  

 

  
 

60.  Новогодишње радости у продуженом боравку 

 

Вредан и марљив рад ученика и учитељица у продуженом боравку, евидентан  је и у овим 

чаробним предновогодишњим данима.  Ученици свакодневно марљиво раде домаће задатке, 

нестрпљиво ишчекујући време планирано за украшавање просторија продуженог боравка. Били 

смо веома активни, направили смо мноштво лепих цртежа и осим наших просторија украсили смо 

и ђачки улаз у школу. 
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61.  Новогодишње честитке 

 

Поводом предстојећих празника ученици наше школе су поделили  новогодишње честитке 

нашим суграђанима. Честитке су настале на часовима ликовне културе и ликовне секције. 
 

62.  Божићни и Новогодишњи ликовни конкурс 

 

Наша школа је, као и сваке године, почетком децембра месеца расписала Божићни и 

Новогодишњи ликовни конкурс. Награђени ученици: Катарина Митрић 4/2 је освојила 1. место, 

Лена Шавелић 4/2 је освојила 2. место, Старчевић Страхиња 4/1,  3. место, Гајић Андреј 4/1, 

похвала и Дуња Аврамовић 4/2, похвала. 

 

63.  „Чеп за хендикеп“ 
 

И ове школске године наши ученици су наставили учешће у хуманитарној и еколошкој акцији 

„Чеп за хендикеп“. Редовно доносе чепове разних амбалажа и тиме показују своју упорност у 

хуманом настојању да се рециклажом чепова обезбеде средства за набавку инвалидских колица и 

помагала за особе са хендикепом. 

 

64.  Светосавски ликовни и литерарни конкурс 

 

Почетком децембра 2020. године наша школа је расписала  наградни Светосавски ликовно – 

литерарни конкурс за ученике од 1. до 8. разреда. Ученици су се потрудили да на најбољи начин 

искажу своју ликовну и литерарну креативност. На конкурс је стигао велики број радова. Радови 

награђених ученика су објављени у школском часопису и на сајту наше школе, сви награђени 

ученици су добили похвалнице, а првопласирани ученици су добили на поклон књиге.  

Школски Светосавски ликовни  конкурс - резултати: 

Од првог до четвртог разреда: 

Софија Младеновић  1/2  - 1. место 

Димитрије Спасов  3/1  -  1. место 

Анушка Гајачки  4/1   - 2. место 

Страхиња Старчевић 4/1  -  3. место 

Андријана Станић 4/1  -  3. Место 

Школски Светосавски литерарни конкурс - резултати:  

Од првог до четвртог разреда 

Сара Вагић 4/3 – 1. место 

Данило Живановић 4/1 – 2. место 

Тара Андрић 4/1 – 2. место 

Андријана Станић 4/1 – 3. место 

Похвале: Ђорђе Тијанић 2/1, Лука Ивковић 3/1, Христина Младеновић 4/1 
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Од петог до осмог разреда 

Маринковић Марина 8/1 – 1. место 

Лука Тијанић 6/1 – 2. место 

Анастасија Пешић 6/1 – 3. место 

 

   
 

65.  Новогодишње дрво у школском врту 
 

Ученици 2/3 одељења су своје новогодишње дрво засадили у школском дворишту. Исписивали 

су поруке пријатељства са једном главном жељом – да поново буду у ђачким клупама без дистанце. 

Ученик Илија Исидоровић и његов дека су добили захвалнице за допринос школи. 

 
 

66.  Етно певање 
 

22.01.2021. године Основна музичка школа ,,Невена Поповић“ извршила је упис нових 

полазника, ученика наше школе. 
 

67.  Школски час посвећен животу и делу Светог Саве 
 

Школски час посвећен личности и делу Светог Саве одржан је у оквиру сваке одељењске 

заједнице у уторак  26. јануара 2021. године. Ученици су имали прилику да на школском сајту 

погледају овогодишње, електронско издање школског часописа „Ђачки хоризонти“ који је урадила 
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колегиница Марија Старчевић, и  филмску ретроспективу ранијих приреби одржаних у славу 

имена и дела Светог Саве, коју су припремиле колегинице Снежана Теофиловић и Слађана Вагић. 

Филм се могао погледати и на сајту и фб страници школе. 

 

68.  Прослава школске славе Светог Саве 

 

Ове школске године, 27. јануара 2021. године традицију  обележавања школске славе 

прилагодили смо  тренутној епидемиолошкој ситуацији уз апсолутно поштовање свих 

епидемиолошких мера и упутстава добијених од Министарства просвете,  науке и технолошког 

развоја. 

 

 
 

Уз молитву оца Димитрија – старешине Храма Светих Апостола Петра и Павла у Врчину, 

резању славског колача присуствовали су: директор школе Добрица Синђелић, председник 

Школског одбора учитељица Драгана Гајић, наставник верске наставе Душан Петровић и 

председник Ученичког парламента Андреј Николић. 

 

69.  Конкурс Фондације Тијана Јурић - Безбедност деце на интернету 

 

28.01.2021. године ученици наше школе учествовали су на конкурсу на тему „Безбедност деце 

на интернету“ у организацији Фондације „Тијана Јурић“ у видео формату.  

 

70.  „Библиотека – жељотека“ 

 

Библиотека града Београда, дечје одељење „Чика Јова Змај“, поводом 2. априла, Светског дана 

књиге, је 11.02.2021. године расписала ликовно-литерарни конкурс за децу основношколског 

узраста на тему „Библиотека-жељотека“. 
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71. Сарадња са ПУ „Лане“ 

 

Изузетну сарадњу са ПУ „Лане“ развијамо и настављамо и у овим измењеним околностима. 

Поштујући све превентивне здравствене мере, у четвртак 11.фебруара 2021. године у свечаној 

сали наше школе одржан је  састанак са циљем бољег  упознавања предшколске групе 

са амбијентом школе. Наше договоре смо започели на време и одржаваћемо континуирано добру 

сарадњу, а са плановима и реализацијом заједничких активности сачекаћемо пролеће. 

Састанку су присуствовале стручне службе  и васпитачи ПУ „Лане“, стручне службе и учитељи 

наше школе, а састанак је водио директор наше школе Добрица Синђелић. 

 

 

 

72.  Првенство Београда у пливању 

 
„Београдска асоцијација за школски спорт“ организовала је 18.02.2021. године Првенство у 

пливању за ученике основних школа у шест такмичарских категорија. Ученици наше школе су 

учествовали и на овом такмичењу. 

 

73.  Дан матерњег језика 
 

Под слоганом „Негујмо матерњи језик и културу“, а у оквиру многобројних активности у 

складу са епидемиолошким мерама, наши ученици обележили су Дан матерњег језика 21.02.2021. 

године. Иницијативу Друштва школских библиотекара подржали смо редовним, али и 

активностима по препоруци Друштва, а све у циљу подстицања читања и неговања матерњег 

језика. 

 

74.  „Ђак у саобраћају“ 

 

26.02.2021. године наша школа је у сарадњи са Агенцијом за безбедност деце у саобраћају у 

школском дворишту организовала полигон на ком су ученици вежбали учешће као возачи и 

пешаци. Одржана су и предавања и подељени флајери са упутствима о безбедном понашању у 

саобраћају. 
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75.  Обележен Национални дан књиге 
 

28.02.2021. године у библиотеци наше школе обележен је Национални дан књиге. Тиме су 

ученици ове школе подржали и дали свој допринос акцији „Читајмо гласно“ коју организује 

„Друштво школских библиотекара“. 

Под слоганом „Ја сам оно што сам прочитао“ ученици су са библиотекарком читали неке од 

најлепших поетских и прозних текстова домаћих и светских аутора. О томе су дискутовали 

међусобно и са библиотекарком и притом показали велики степен критичког мишљења. Ученици 

су разговарали и о томе како доживљавају књигу и читање у време када се технологија све брже 

развија и који су то начини помоћу којих можемо заинтересовати ученике да што више читају. 

 

76.  Концерт ОМШ „ Невена Поповић“ „Одмаскирај музику“ 

 

У свечаној сали наше школе су у уторак 09.03.2021. године одржани концерти за два одељења 

четвртог и једног одељења трећег разреда, којима је започет низ из циклуса концерата „Одмаскирај 

музику“. Концерте су организовали ученици и наставници Основне музичке школе „Невена 

Поповић“ издвојеног одељења у Врчину, у сарадњи са наставницима разредне наставе  основне 

школе. 

        Млади музичари су једва дочекали да своје умеће представе другарима,а основци су уживали 

и радовали се сваком новом извођачу. Без обзира на ограничен број ђака, обавезне маске, велики 

размак између столица, са уживањем су слушали своје другаре.          

 

77.  „Активни а млади“ 

 

Наша школа остварује циљеве у области друштвено-хуманитарних активности, екологије, 

добровољног и друштвено-корисног рада и учествује у многобројним манифестацијама у којима 

ученици имају могућност да кроз различите програмске садржаје стекну нова знања и креативно 

испуне своје време. 

У петак 12.марта 2021. године учествовали смо у реализацији пројекта „Активни а млади“, за 

ученике осмог разреда, а у сарадњи са  Савезом удружења учесника омладинских радних акција 

Србије – СОРАС,  Градом Београдом – Секретаријат за спорт и омладину.  Све присутне је 

поздравио и пожелео срећу у раду директор наше школе Добрица Синђелић. 

Циљ овог пројекта је популаризација активизма, социјалне укључености, здравих стилова 

живота и правилног коришћења слободног времена. Ученици стичу основна знања о креативном 

социјалном деловању са посебним акцентом на природу и активности у природи,  увиђају 

добробит правилног коришћења слободног времена и правилних и здравих стилова живота. 

Посебно смо поносни на чињеницу да некадашње ученице наше школе Маша Вукас и Јелена 

Васић сада активно учествују у раду СОРАС-а. 
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78.  Ликовно - литерарни конкурс „Крв живот значи“ 
 

Црвени крст Гроцка је 13.03.2021. године расписао конкурс на тему „Крв живот значи“, са 

циљем бућена свести код деце о добровољном давалаштву крви. Ученици су, као и сваке године, 

учествовали на овом конкурсу. 

 

79.  „Еколошке путање“ 

 

Ана Теофиловић 4/1 дала је допринос у креирању будућег изгледа Авале и Шупље стене, тако 

што је изложила своје идеје о унапређењу овог подручја.  

Прву награду за рад „Еколошке путање” освојила је као најмлађа добитница. Ана је била испред 

Нине Манић, дипломиране дизајнерке керамике и стакла и ученица петог разреда Андрее и 

Наталије Денић које су освојиле трећу награду за рад. 

У суботу, 27. март 2021. градоначелник Београда проф. др Зоран Радојичић на Авали је уручио 

награде победницама „Најбоља идеја за Авалу” у оквиру Међународног пројекта „УрбФорДан”.  

Тренутно је у изради плакат по Анином цртежу с путањама. 

 

80.  Васкршње радости - ликовни конкурс 

 

05.04.2021. године наша школа је расписала ликовни конкурс поводом најрадоснијег 

хришћанског празника – Васкрса. Ученици су слали радове у великом броју.  

 

81.  Музичка креативност 

 

У условима ограничености извођења музичких, хорских активности и манифестација због 

препорука Кризног штаба за спречавање ширења вируса Ковид 19, наставница муизичке културе, 

Мила Ђачић, и наставница ликовне културе, Марина Митрић, у више наврата организовале су 

радионице и активности на којима су ученици изражавали своју музичку и ликовну креативност. 

 

https://esdnevnik.rs/minutes/meetings/1525467/show
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82.  ,,Живи здраво – храни се здраво“ 

 

Наша школа је пријавила пројекат у оквиру Ерасмус  програма. Тема пројекта је „Живи здраво, 

храни се здраво“ а коаутори пројектне пријаве су школска библиотекарка Снежана Теофиловић 

и учитељица Мирјана Јашић. Носилац свих активности и одговорно лице је директор школе 

Добрица Синђелић.   

У оквиру припрема пред реализацију пројекта ученици наше школе посетили су  13. маја 2021. 

године огледно пољопривредно добро у Пударцима у пратњи школске библиотекарке Снежане 

Теофиловић и наставнице енглеског језика Милене Петровић, која је иначе задужена за И-твиниг 

платформу у нашој школи.  

Ученици су ишли до фабрике ПДМ у Пударцима, а затим до воћњака у Камендолу, где су 

посматрали примену дрона за прскање воћњака средствима за хемијско проређивање рода јабука 

и брескве.  

Овом посетом ученици су се и у оквиру професионалне оријентације упознали са применом 

дигитализације у пољопривреди. 

 

  

 

83.  „Упознајмо птице“ - ликовни конкурс 

 

18.05.2021. године наша школа је у сарадњи са Пријатељима деце Гроцка, расписала ликовни 

конкурс „Упознајмо птице“. Велики број ученика се одазвао конкурсу. 
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84.  „Пријатељство нас спаја“ 

 

У циљу неговања другарства, емпатије и толеранције, стручна служба организује радионице у 

нижим разредима. Једна од радионица на тему „Пријатељство нас спаја“ одржана је 18.05.2021. 

године на часу одељенског старешине у одељењу 4/3. Ђаци су били веома заинтересовани и 

активни на часу. 
 

  
 

85.  Дан школе 

 

И ове године је обележен Дан школе, али на потпуно иновативан начин, а у складу са ванредним 

стањем у Републици Србији због пандемије Ковида 19 и одвијањем наставе на даљину.  

Захваљујући заједничкој сарадњи и одличној комуникацији, запослени у школи и ученици су 

припремили и извели представу „Љубав је највеће чудо“. Представа је снимљена и направљен је 

кратак видео запис. Директор школе, Добрица Синђелић, честитао је ученицима, родитељима и 

запосленима Дан школе и упутио речи подршке и охрабрења.  

Видео запис се може погледати на линковима: https://fb.watch/5zTOFP0ek1/ и  

https://youtu.be/aFTSaHEhwDc. 

 

   
 

https://fb.watch/5zTOFP0ek1/
https://youtu.be/aFTSaHEhwDc
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86.  Наградни излети 

 

Наша школа је за најуспешније ученике у области науке, уметности и спорта крајем маја и 

почетком јуна месеца у сарадњи са организацијом „Србија Шуме“ организовала наградне излете 

за ученике од првог до четвртог разеда. Ученици су имали прилике да се боље упознају са биљним 

и животињским светом планине Авале. 

 

   
 

87.  Ликовни конкурс Боксерског саваза 

 

Боксерски савез Србије организовао је и 31.05.2021. године расписао ликовни конкурс за 

маскоту првенства, који се одржава у Београду, а рок за предају радова био је 15. јун 2021. године. 

Ученици су учествовали на конкурсу. 

 

88.  Обележавање последњег наставног дана за ученике осмог разреда 

 

Последњи наставни дан за ученике осмог разреда  обележен је симболичним генерацијским 

одласком из школе 08.06.2021.год Ученици су се у школском дворишту фотографисали са 

дирекотором школе, а затим су имали малу музичку прославу са  одељењским старешинама. 
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89.  Сарадња са ПУ „Лане“ и посета родитеља будућих првака 

 

Први дан школе жељно ишчекују и деца и родитељи, а прелазак из вртића у школске клупе уме 

понекад да буде и занимљив и тежак. Када се указала прва могућност, након попуштања 

епидемиолошких мера, 14.јуна 2021. године организовали смо заједнички састанак за родитеље 

будућих првака и разговарали о свим битним питањима, недоумицама жељама и предлозима. 

Састанак је отворио и водио директор наше школе Добрица Синђелић, а присуствовале су 

учитељице будућих првака, стручна служба наше школе и ПУ „Лане“. 

 

   
 

90.  Сарадња са ПУ „Лавић“ 

 

18.06.2021. године нашу школу посетили су будући ученици првог разреда из ПУ „Лавић“ у 

пратњи педагога Сандре Додер. Ученике је дочекао и поздравио директор школе, Добрица 

Синђелић  пожелевши им много успеха у школи. Кроз заједничко дружење са ученицима 1/1 

одељења и учитељем  Сантрач Миланом, имали смо прилику да присуствујемо  школском часу из 

математике. Обишли смо салу за физичко, свечану салу, трпезарију, учионице опремљене 

најсавременијим наставним средствима  и школско двориште у циљу упознавања 

школског  живота.  Највише су се обрадовали паметној табли  у посети одељењу  3/3 , где је 

учитељица Милена Јанковић показала како се на паметној табли учи.  Будући ђаци нису крили 

одушевљење поласком у школу. 
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91.  Дружење четвртака 

 

Пред крај сваке наставне године, школа за ученике четвртог разреда организује заједничко 

дружење пре преласка на предметну наставу. Тако је било и ове године у пријатној и раздраганој 

атмосфери. 

 

   
 

92.  Посета представника Секретаријата за образовање и дечју заштиту 

 

21. јуна 2021. године нашу школу посетио је и изнео све похвале Бојан Вујковић, помоћник 

секретара Секретаријата за образовање и дечију заштиту, као и Александар Рајковић, члан 

Општинског већа ГО Гроцка задужен за област просвете, образовања, социјалне заштите, дечије 

заштите и борачко инвалидских права.  Драго нам је да је наш труд запажен и вреднован и надамо 

се и даљој успешној сарадњи.   
 

   
 

93.   „Меморијални концерт Јелена Стојиљковић“ 

 

Меморијални концерт „Јелена Стојиљковић“ одржан је по  деветнаести пут 22. јуна 2021. 

године.  Наша школа има веома блиску сарадњу са Основном музичком школом „Невена Поповић“ 

и у пријатној, веома емотивној атмосфери, а као и сваке године породица Стојиљковић доделила 

је плакете и награде. 
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94.  „Активни а млади“ 

 
Пројекат „Активни а млади“ организован је од стране Савеза удружења учесника омладинских 

радних акција Србије (СОРАС). Циљ овог пројекта је популаризација активизма, социјалне 

укључености, здравих стилова живота и правилног коришћења слободног времена  младих 

генерација. 

Ученици осмих разреда наше школе су учествовали у Еколошком вишебоју који је организован 

у оквиру пројекта „Активни а млади“. На вишебоју су поред ученика наше школе учествовали 

ученици ОШ „1300 каплара“ и ученици ОШ „Бановић Страхиња“. Ученици су имали прилике да 

покажу знање из екологије, нарочито екологије Србије и из области заштита животне средине. 

Поред еколошког знања ученици су се такмичили и у спортским активностима. Након завршеног 

такмичарског дела имали смо прилике да чујемо причу о радним акцијама које су биле места где 

су млади могли, поред доприноса  радним активности, да се едукују, показују своју креативност и 

таленат. Своја искуства са радних акција са нама су поделили проф. др Душан 

Шћепановић (педијатар у дечијој клиници Тиршова), Вук Жугић (продуцент, Сава Центар) и 

Горан Шапа - Гале (група Кербер). 

Задовољство нам је што смо били део овог пројекта у којем су ученици, сем наставних садржаја 

екологије и практичних вештина за очување животне средине могли да стекну и усвоје позитивне 

облике понашања, међусобну толеранцију и истраживачки дух. 
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95.  Завршни испит 

 

Завршни испит одржан је 23,24. и 25.јуна 2021. Извршене су све припреме за спровођење 

испита. Сви дежурни наставници, супервизор, наставници који прегледају поступали су у складу 

са Стручним упутсвима и правилима. Просечан број поена на завршном испиту из српског језика 

на нивоу школе износи 8,62 (66,31%), из математике 8,56 (65,85%), а на комбинованом тесту 

износи 11,25 (80,14%). 

 

96.  Матурско вече 

 

Матурско вече одржано је 26.06.2021. године у свечаној сали школе. Већ традиционално, 

матуранти су продефиловали центром Врчина, а затим су овековечили овај тренутак заједничком 

генерацијском фотографијом. У току програма своју захвалност школи, директору, учитељима и 

наставницима изразили су ђак генерације и представници сваког одељења. 

 

 
 

97.  Додела  диплома, похвалница и сведочанстава 

ученицима осмог разреда 

 

Мала матура је увек несвакидашња прилика – кулминација година упорног и тешког рада, 

остварење циљева и признавање остварених успеха. 

У понедељак 28. јуна 2021. године ученици осмог разреда генерације рођене 2006. и 2007. године 

свечаном доделом диплома, похвалница и сведочанстава завршили су своје осмогодишње 

школовање. 

Све присутне ученике и родитеље, пригодним говором  поздравио је директор школе Добрица 

Синђелић, а у свечаном програму (прилагођеном епидемиолошкој ситуацији) Драгана Ђорђевић 

нам је отпевала своју ауторску композицију „Само љубав“, а на самом почетку свечаности чули 

смо Химну наше школе која је такође ауторско дело наших некадашњих ученика и наставнице 

музичке културе Миле Ђачић. 
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Као и сваке године и ове године посебно смо поносни на ученике који су током свог школовања 

имали одличан успех и постигли запажене резултате. Награде и похвалнице уручили  су директор 

школе Добрица Синђелић, дародавац Јелена Вулета и одељењске старешине Ранка Ступар 8/1, 

Милена Петровић 8/2  и  Ивана Брашанчевић 8/3. 

Најбољи међу најбољима и Ђак генерације је Aндреј Николић ученик 8/2 разреда. 

Носиоци  посебних диплома за изузетна постигнућа су Биљана Стевановић за изузетна постигнућа 

из књижевности и Максим Вулета за изузетна постигнућа у ликовном стваралаштву, ученици 8/2 

разреда. 

Осим изузетних постигнућа у учењу остварујемо и сјајне спортске резултате, а наша најсвестранија 

спортисткиња  и овогодишња спортисткиња генерације  је Теодора Андрејевић ученица 8/2. 

Носиоци Вукове дипломе у одељењу 8/1: Миодраг Дамњановић, Исидора Кнежевић, Марина 

Маринковић, Јован Митрић, Огњен Теофиловић, и Ива Чича. 

Вуковци у 8/2 су: Андреј Николић, Максим Вулета, Огњен Декић, Јана Јанковић, Димитрије 

Јерковић, Алекса Миловановић,  Маја Опра и Биљана Стевановић. 

У одељењу 8/3 носиоци Вукове дипломе су Виктор Демировић, Андијана Јордановић и Теодора 

Николић 

Одлични ученици: 

8/1: Миона Ђорђевић, Немања Миладиновић, Нина Наумовић, Ђорђе Коџић 

8/2:  Алексеј Гајачки, Анастасија Јеремић, Нина Копривица, Марија Старчевић 

8/3: Алекса Маринковић, Вељко Раденковић, Лазар Соколовић, Вељко Шарац, Јован Јашић, 

Андрија Бајић, Ива Милићевић, Милица Милојковић и Теодора Новаковић 
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98.   Додела награда вуковцима 

 

30.06.2021.год. ученицима носиоцима Вукове дипломе и ђацима генерације са општине Гроцка 

додељене су награде од стране Општине Гроцка. Наши вуковци и ђак генерације ишли су у пратњи 

директора школе, Добрице Синђелића, и својих одељењских старешина.  

 

   
 

99.  Летњи камп 
 

Летњи камп је нова слободна активност кроз коју ученици стичу здраве навике боравка у 

природи и развијају компетенције за учење, одговорно учешће у демократском 

друштву,  комуникацију, одговоран однос према природи и према здрављу. Боравећи на летњем 

кампу  деца могу практично да примене знања која су на часовима стекла.  

Летњи камп уједно представља могућност да деца проведу време у дружењу са вршњацима и 

уживају у природи. 

Као најповољнија понуда за реализацију летњег кампа  изабрана је понуда туристичке агенције 

„Гучево Травел“ д.о.о. Лозница. 

Боравак једне групе ученика на Гучеву био  је у периоду од 28.06. до 04.07.2021. године. Друга 

група ученика боравила је од 09.07.2021. до 15.07.2021. године.  

Ученици су заједно са својим учитељима и рекреатором обилазили све знаменитости Гучева и 

ближој околини, и о свакој слушали предавање. Поподне су  учествовали у разним спортским 

активностима на спортским теренима поред одмаралишта, учествовали у  квизовима знања, 

занимљиве географије, караокама… Увече је био програм у дискотеци: маскенбал, нај фризура, 

музичке игре, додела диплома –  последње вече. 

У свакој шетњи деца су сазнала много о биљном и животињском свету овог краја, дружили се 

и побољшавали своје здравствене капацитете. 

Вила „Видиковац“ је  објекат који у потпуности испуњава услове за развијање свих 

предвиђених садржаја летњег кампа. Налази се на 4 км од Бање Ковиљаче, на надморској висини 

од 550 метара. Назив „Видиковац“ потиче из разлога што се на само 80 метара од комплекса налази 

видиковац са кога се пружа најлепши поглед на реку Дрину и Републику Српску. 
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Ученици су имали два органзована целодневна излета за време боравка на Гучеву. Један излет 

био је посета манастиру Троноша и обилазак куће Вука Стефановића Караџића. Други излет био 

је одлазак до етно комплекса Сунчана река и посета Бањи Ковиљачи.  
 

   
 

100.  Дводневна матурска  екскурзија ученика осмог разреда 
 

Планом и програмом предвиђена дводневна екскурзија реализована је 30.06 . и 1. 07. 2021. 

године. Учешће је узело 64 ученика осмог разреда у пратњи одељењских старешина Милене 

Петровић , Иване Брашанчевић , Ранке Ступар и директором школе Синђелић Добрицом. 

Садржај екскурзије обухватио је : 

Тару (упознавање са природним лепотама Таре и посета манастиру Рача, задужбини краља 

Драгутина) – Мокру гору (обилазак Мећавника) – Шарган (упознавање са туристичко-музејском 

железницом и вожња возићем „Ћиром“) – Златибор (упознавање са тематским парком „El Paso 

city“ на Водицама, обилазак Стопића пећине; посета музеју Старо село Сирогојно). 

Циљ екскурзије је непосредно упознавање појава и односа у природној и друштвеној средини, 

упознавање културног наслеђа и привредних достигнућа .   

Сви циљеви и задаци екскурзије су у потпуности реализовани. 
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101.  Семинари 
 

➢ 24.08.2020. године школа је обезбедила семинар „Отворени задаци, вршњачко и 

саморегулисано учење у настави математике“, трајање осам сати, Компетенција за поучавање и 

учење, П3, семинар је одобрио ЗУОВ. Семинар је одржан у свечаној сали наше школе. 

➢ 26. и 27.08.2021.године школа је обезбедила семинар „Инклузија од теорије до праксе 2“, 

каталошки број 199. Организатор програма: Центар за образовање и професионални развој, 

Београд. Област: деца/ученици којима је потребна додатна подршка у образовању. Компетенција: 

компетенције за подршку развоју личности детета и ученика. Приоритетна област: Методика рада 

са децом/ученицима којима је потребна додатна образовна подршка (рад са децом из осетљивих 

група, децом са сметњама у развоју, мигрантима...). Трајање програма: 2 дана, број бодова: 16. 

 

102. Такмичења ученика 
 

 

Наставна такмичења 

 

Српски језик и књижевност 

Српски језик и језичка култура 

Општинско такмичење – одржано 26.04.2021.год. у ОШ „Никола Тесла“ у Винчи. 

Биљана Стевановић 8/2 – 3.место и пласман на градско такмичење 

Градско такмичење – одржано 16.05.2021.год. на Филолошком факултету у Београду. 

Биљана Стевановић 8/2 – 2.место и пласман на државно такмичење 

„Књижевна олимпијада“ 

Општинско такмичење – одржано 07.03.2021.године у ОШ „Никола Тесла“ у Винчи. 

Јана Јанковић 8/2 – 2.место и пласман на градско такмичење 

Градско такмичење – одржано 25.04.2021.године у ОШ „Иво Андрић“ у Београду. 

Јана Јанковић 8/2 – 1.место и пласман на државно такмичење 

Рецитовање 

Општинско такмичење 

Биљана Стевановић 8/2. – 2.место и пласман на градско такмичење 

 

Енглески и немачки језик 

8. Међународно такмичење – „Вилкомен“ 

21.11.2020. ученици су учествовали на међународном такмичењу у знању енглеског и немачког 

језика у организацији аустријско-немачког центра „Вилкомен“. Такмичење је организовано у 

оквиру пројекта „Знањем кроз Европу“ и одржано је онлајн. Јана Драча, ученица шестог разреда 

је освојила сребрну медаљу за познавање немачког језика, као и Богдан Петровић, ученик седмог 

разреда, који је освојио бронзану медаљу за познавање енглеског језика. 
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Енглески језик: 

Богдан Петровић 7/3 – 3.место 

Лука Тијанић 6/1 – 4.место 

Вук Брадарић 5/2 – 4.место 

Илија Петровић 5/2 – 4.место 

Немачки језик: 

Данило Лазаревић – 6.место 

Мирослав Тимотић – 8.место  

Нина Наумовић – 8.место 

9. Међународно такмичење – „Вилкомен“ (први круг) 

Енглески језик: 

Илија Петровић 1. место 

Биљана Стевановић 2. место 

Богдан Петровић 4. место 

Анушка Гајачки  6. место 

Немачки језик: 

Анастасија Пешић 10. место 

Јована Ђорђевић 12. место 

 

Математика 

Општинско такмичење – одржано је 28.02.2021.год.у ОШ „Мића Стојковић“ у Умчарима. 

Павле Јовановић 5/2 – 2.место 

Илија Петровић 5/2 – 2.место 

Данило Лазаревић 6/3 – 2.место 

Биљана Стевановић 8/2 – 2.место 

Алекса Величковић 6/3 – 3.место 

Мирослав Тимотић 6/3 – 3.место 

Градско такмичење – одржано 25.04.2021.год. 

Данило Лазаревић 6/3 – 2.место 

Математичко  такмичење  ,,Мислиша  2021.” 

Одржано је 11.03.2021.године у нашој школи (основни ниво) за целу Србију. 

Стојановић  Вукан 2/1 (III награда) 

Стојановић  Мила 3/2 (III награда) 

Старчевић  Софија 2/2 (похвала) 

Аџић  Филип 3/1 (похвала) 

Вагић  Матеја 3/4 (похвала) 

Брадарић Вук 5/2 (похвала) 

Јовановић Павле 5/2 (похвала) 

Тијанић Лука 6/1 (похвала) 

Ђорђевић Јована 7/1 (похвала) 
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Историја 

Општинско такмичење 

Андреј Николић 8/2 - 1.место  

Виктор Демировић 8/3 - 1.место    

Миодраг Дамјановић 8/1 - 2.место  

Огњен Декић 8/2 - 2.место 

Сви ученици имају пласман на градско такмичење. 

Градско такмичење: 

Наша школа била је домаћин градског такмичења из Историје за ученике основних школа града 

Београда, у суботу 15. маја 2021.године. Посебно смо задовољни што је Градско такмичење из 

историје за ученике основних школа града Београда одржано у нашој школи. Захвални смо 

просветним саветницима ЗУОВ-а као и руководиоцу Актива Друштва историчара Београда, 

господину Моми Павловићу, на подршци и указаном поверењу да управо наша школа буде 

домаћин овог такмичења. 
 

   
 

Изузетно смо поносни на постигнућа наших ученика: 

Андреј Николић 8/2 - 1.место 

Миодраг Дамјановић  8/1 - 1.место  

Оба ученика су имала пласман на државно такмичење. 

Државно такмичење одржано је 22.05.2021. године у Шапцу у ОШ „Лаза К. Лазаревић“. 

Андреј Николић 8/2 - 2.место 

Миодраг Дамјановић  8/1 - 2.место  
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Физика 

Општинско такмичење је одржано 27.02.2021.год. 

Данило Лазаревић 6/3 – 1.место 

Ален Мујовић 6/1 – 2.место 

Биљана Стевановић 8/2 – 2.место 

Андреј Лујић 6/4 – 3.место 

 

Хемија 

Општинско такмичење је одржано 06.03.2021. године у ОШ „Милоје Васић“ у Калуђерици. 

Јована Ђорђевић 7/1 – 1.место  

Биљана Стевановић 8/2 – 1.место  

Огњен Декић 8/2 – 3.место 

Градско такмичење је одржано 17.04.2021. године у ОШ „Краљ Петар Први“ у Београду. 

Јована Ђорђевић 7/1 – 2.место  

Биљана Стевановић 8/2 – 3.место 

 

Техника и технологија 

Општинско такмичење одржано је 17.04.2021. године  у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој.  

5. разред: Павле Јовановић, 1.место 

Андреј Пешић, 3.место  

6.разред: Андреј Ђорић, 1.место 

Катарина Новаковић, 2.место 

Данило Лазаревић, 3.место 

7. разред: Вања Маринковић, 1.место 

Андрија Вађић, 2. место 

8. разред: Исидора Кнежевић 1.место  

Андријана Јордановић 2. место  

Теодора Николић 2. место 

Градско такмичење одржано је 24.04.2021. године у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој.  

5. разред: Павле Јовановић, 3.место 

6.разред: Андреј Ђорић, 3. место 

8. разред: Теодора Николић, 2.место 

Исидора Кнежевић, 2.место 

Сви ученици су остварили пласман на државно такмичење 

Државно такмичење одржано је 15.05.2021. године у ОШ „Чегар“ у Нишу.  

Исидора Кнежевић, 8.разред – 2.место  
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Музичка култура 

Државно такмичење - ФЕДЕМУС – Деца композитори, 15.03.2021.год. 

Драгана Ђорђевић 5/3 – 2.место са вокалном ауторском композицијом „Само љубав“. 

Јана Маринковић 6/1 – 2.место са инструменталном ауторском композицијом за флауту „Илузије“. 

 

Ликовна култура 

Општинско такмичење „Мали Пјер“ одржано је 17.03.2021. године 

Анушка Гајачки, 4.разред, 2.место  

Стефан Вагић, 6.разред, 2.место  

Општинско такмичење „Васкршње радости“ 

Софија Симоновић, 1.разред – награђен рад 

 

103. Спортска такмичења 

 

Физичко васпитање – у току 2020/2021. године одржана су такмичења у групним спортовима: 

одбојци, кошарци, фудбалу и рукомету на којима су наши ученици и ученице остварили запажене 

резултате. Ученице су се пласирале на међуокружно такмичење у фудбалу, док су наше младе 

кошаркашице (пети и шести разред) освојиле прво место на општинском и четврто на градском 

такмичењу у овом спорту. Ученици и ученице наше школе су учествовали и у такмичењима у 

атлетиции, пливању, као и на Шумарском вишебоју, који је и ове школске године одржан на више 

локација. На свим такмичењима, како у групним тако и у појединачним спортовима, наши ученици 

су остварили добре резултате и на најбољи начин промовисали нашу школу. 

 

Мала олимпијада је спортско такмичење у полигонима спретности и свестраности које се 

одржава за ученике првог, другог и трећег разреда, а у организацији Савеза за Школски спорт. У 

среду 10. марта 2021.године, наша школа била је домаћин општинског нивоа такмичења. 

Ученици су показали изузетан спортски и такмичарски дух. Постигли су изванредне резултате и 

пласирали се на градски ниво такмичења. Због епидемиолошких мера, на такмичењу је било 

забрањено присуство публике. 
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Присутне је поздравио директор школе Добрица Синђелић, а затим су такмичарима пожелели 

спортску срећу: члан Општинског већа ГО Гроцка задужен за спорт господин Милан Марковић, 

члан Општинског већа ГО Гроцка задужен за образовање господин Александар Рајковић и 

секретар Спортског савеза ГО Гроцка госпођа Живка Комленац. 

Трећи разред: 

Станковић Димитрије 2/3 – 2.место 

Тасић Душан 3/1 – 3.место 

Четврти разред: 

Шавелић Лена 4/2 – 1.место 

Петровић Војин 4/2 – 2.место 

 

   
 

Градско такмичење у полигону спретности за ученике наше школе, одржано је 12.03.2021. 

године,  у СЦ ,,Мастер” у Земуну. На такмичењу је било веома забавно, а ученици су освојили 

шесто место од седамнаест општина које су учествовале на такмичењу. Из тог разлога, било је 

омогућено свима који желе да прате директан пренос такмичења.  

Шавелић Лена 4/2 – 2.место 

 

Риболив 

Општинско такмичење 

Соколовић Немања 4/2 – 3.место 

Петровић Војин 4/2 – 3.место  

Оба ученика имају пласман у нови круг такмичења. 

 

Шумарски вишебој 

Јавно предузеће ,,Србија шуме“ организовало је Шумарски вишебој 15.04.2021. године у парку 

код шумске управе ,,Авала“ на Авали. Шумарски вишебој представља специфични полигон, у коме 

је циљ да се за што краће време савладају различите препреке. Учествовали су ученици: 4/1, 4/2 и 

4/3 одељења. 

Од укупно 10 екипа, освојили смо 1.место са оствареним резултатом 1,32 минута и донели Шумски 

пехар нашој школи.  
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Дисциплине су биле следеће: 

1. Хајдучко прескакање трупчића различите висине; 

2. Ручно круњење кукуруза; 

3. Прелаз преко греде; 

4. С пања на пањ; 

5. Прелаз преко брега; 

6. Карике на марике; 

7. Закуцавање ексера чекићем у пањ; 

8. Трка у џаковима. 

 

„Брзином до звезда“ – полигон спретности – општинско такмичење одржано 

18.05.2021.године. 

Теофиловић Аница 3/1 – 2.место 

Тасић Душан 3/1 – 3.место 

Гигов Елена 4/1 – 2.место 

Шавелић Лена 4/2 – 2.место 

Митрић Немања 4/1 – 3.место 

Петровић Војин 4/2 – 3.место 

 

104.  Носиоци Вукове дипломе 2020/21. 
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105. Изузетна постигнућа у ликовном стваралаштву 2020/21. 
 

 
 

106. Изузетна постигнућа из области књижевности 2020/21. 
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107. Спортисткиња генерације 2020/21. 
 

 
 

 

108. Ђак генерације 2020/21. 
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